1) Exprimer le mouvement du rotor 1 par rapport au mdt 0. 1/7
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2) Sur la figure ci-contre tracer T g 10 N1
. e . P S T | [ B S ) sens de
3) A partir des données précédentes, calculer ||VB S 1_,,0|| puis tracer [ rotation A
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4) A partir des données précédentes, calculer la fréquence de rotation
maximale du rotor notée wmqy 179 PUis conclure en exprimant Npax 1/0 0 V 1(o
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5)

6)

7)

Justifier le fait que a, est nulle dans ce cas d’étude puis tracer le vecteur
a,, subit par un point de la périphérie (point B) pour @ a1 /0
qt ) can W = A

Quantifier ||a,]|.
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. Etude du temps d’arrét inertiel par la

cinematique du point

vy ad /5 mu%z

Formulaire :

Equation de mouvement d’un MCUV :

w(t) =w
w(t) =w.t+ w,

1
O(t) -_— E.d).tz + wo.t+ 90

Equation de cinématique du solide :

V=w.R
2

a, =?= w?. R

a,=R.w

En suivant le questionnement ci-dessous, déternfinez la décélération\d’une éolienne de SMW ainpi que le
nombre de tours effectué si elle met 10 minutes pjour s’arréter par inerf{e a partir de sa fréquence de rotation
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/) En suivant le questionnement ci-dessous, dé.re‘w/':e la de’(e‘.ém[:o:Xlzu:e* eolienne de SMW ainpi que le 4

nombre de tours effectué si elle met 10 minutes pour s’arréter par inertie a partir de sa fréquence de rotation -
maximale. x21| 3/7

i'é:'f‘ = 0Os : B;:OM Wo‘:-?,?(?’u//s °

3¢ =4L= fopn W

= .- wg = O, o

g ol 4y}, NOE wt+2%2
& (4) = %.u‘u.{’zf 2.t

}

- —

& C=1{=600 » . O = _,.400 1'2,?2 @
by = 4o g rarrie (2)

@ W= 28R 53407 mdfi w= 48
00 T At

@ | @3( - ‘/é(‘L'/SSAo

’3) éooz'f*?( £2 (ep ~ 844)1,4 (k‘/ = _4,“\’
~ A b




417







6/7



717



